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MEGÁLLAPODÁS
A MÁV FKG Kft. munkáltatónál eltöltött munkaviszony időtartamára tekintettel

megállapított bérrendszeri minimum értékek bevezetéséről 

Tekintettel a MÁV csoport szinten érvényesült egységes koncepcióra a felek megállapodnak abban, 
hogy figyelemmel a MÁV FKG Kft. munkáltatónál munkaviszonyban eltöltött időtartamra az egyes 
munkaköri kategóriákban bérrendszeri minimum értékek kerülnek bevezetésre a munkáltató munkaerő 
piaci pozícióinak erősítése, és a munkavállalók vállalati elköteleződésének növelése érdekében. 

A jelen megállapodás személyi hatálya alá azon munkavállalók tartoznak, akik 2017. november 01. 
napján - függetlenül attól, hogy a foglalkoztatásuk teljes vagy részmunkaidőben történik - statisztikai 
állományban vannak a munkáltatónál, és jelen megállapodás sze1inti, 2017. november 01. napján az 
egyes munkaköri kategóriákhoz tartozó alapbérsáv alatti alapbérrel rendelkeznek. 

A megállapodás személyi hatálya alá tartozó munkavállalók esetében a 2017. november 1. napján 
betöltött folyamatos, vagy ilyennek jogszerűen elismert MÁV munkaviszony időtartamát kell 
figyelembe venni. 

(A MÁV FKG Kft.-nél eltöltött folyamatos munkaviszonynak a munkavállaló személyi adatai között 
2017. november 1. napján nyilvántartott MÁV munkaviszony számít [,,MÁV munkába lépés 
kezdete"], amely kizárólag a MÁV Zrt-nél vagy többségi tulajdonú társaságainál eltöltött, vagy a 
MÁV FKG Kft. által egyéni, vagy kollektív megállapodással folyamatosnak elismert munkaviszonyt 
jelenti.) 

A teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalók részére 2017. november 01. napjától hatályos 
bértáblát a jelen megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza. 
Részmunkaidős foglalkoztatás esetén az MMK-hoz rendelt alapbérsávok minimum értékét a 
részmunkaidő arányában kell meghatározni. 

Az alapbérek fentieknek megfelelő megállapítását visszamenőlegesen 2017. november 1. napjával kell 
megvalósítani azzal, hogy a bérkülönbözetek kifizetésére a 2017. november havi bérek kifizetésével 
együtt, a 201 7. decemberi bérfizetési napon kerül sor. 

Budapest, 2017. novel}lber 27.
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